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cÂmnRA MUNtctPAL DE APUI

Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Cãmara Municipal de Apuí, reunião teahzada

aos 13 (treze) dias do mês de março do ano de 2018 (dois mil e dezoito).

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator:

Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Roberto Willian Braga Cornes.

Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereaclor Ocivaldo de Sousa Sales; Relator: Vereador

Carlos Weber passos dos Santos; Membro: Vereador Bruno José de Morais. Comissão de Obras e

Serviços públicos, presidente: Flaviano Carvalho de Souza; Relator: Vereador Antonio Carlos Moises

Franco, Membro: Vereador Bruno José de Morais." Comissão de Assistência Social, Educação e

Saúde, presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Flaviano Carvalho de Souza,

Membro: Vereador Carlos Alves da Silva. Comissão de Agriculturao Produção Rural e Meio

Ambiente, presidente: Vereador Roberto Willian Braga Gomes; Relator: Vereador Carlos Weber Passos

dos Santos; e, Membro: Vereador Flaviano Carvalho de Souza. Comissão dos Direitos do

.Consumidor, presidente: Vereador José Ribamar Araújo; Relator: Vereador Valmir de Camargo dos

Santos; e, Membro: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales. Comissão da Mulher e da Família, Presidente:

Vereador Bruno Jose de Morais; Relator: Vereador Flaviano Carvalho de Souza, Membro: Vereador

Antonio Carlos Moisés Franco. Comissão de Scgurança Pública, Presidente: Vereador Antonio Carlos

Moises Franco; Relator: Vereador Valmir de CanTargo dos Santos; Membro: Vereador 'losé Ribamar

Araújo. As 08h15 (oito horas e quinze minutos), reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara

Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação

ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Gevan Pires

Barbosa, solicita que se faça achamada nominal dos Vereadores. Após, passou-se para deliberação da

pauta na seguinte ordem: 0l - Memorando 003/2018 - CMA, que encaminha o Proieto de Resolução

N" 002 de 01 de fevereiro de 2018 de autoria dos Vereadores Bruno José de Morais, Roberto Willian

Braga Gomes e Valmir de camargo dos Santos, que Dispõe sobre a nova.redação do artigo 13 do

Regimento Interno da Câmara Municipal de Apuí e dá outras providências. A matéria está aguardando

parecer Jurídico. 02 - Memorando 00412018 - CMA, que encamiúa o Projeto de Resolução N" 001

de 0l de fevereiro de 201g de autoria dos Vereadores Bruno José de Morais, Roberto Willian Braga

Gomes e Valmir de Camargo dos Santos, que altera os artigos I35, 136 e 151 da resolução No 012, de

20 de agosto de 2013, que institui o Regimento Interno da Câmara Municipal de Apuí e dá outras

providências. Em análise, verifica-se que tal propositura busca a,alÏetar o recesso parlarnentar, alterando

para os períodos entre 16 de dezembro à l5 de janeiro, e, de I 0 à20 de julho de cada ano, pois atualmente
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este período compreende entre l5 de dezembro à 31 de janeiro, e, de 01 de julho à 31 de 31 de julho de

cada ano..Tal Projeto visa ainda alterar a quantia de sessões ordinárias a serem realizadas na semana,

sendo proposta para duas sessões ordinárias semanais realizando-se nas segunclas e sextas-feiras, com

início às 10 horas, pois atualmente e realizada uma sessão ordinária na semana realizando-se todas as

. segunda-feira com início às 10 horas. Quanto ao conteúdo e inciativa, o Projeto em análise obedece as

regras legais, ou seja, não viola preceito hierarquicamente superior. Neste sentido, e, em votação a

materia foi aprovada por maioria dos membros da CLJRF, sendo que o vereador Gevan Pires Barbosa

manifestou voto contrário e os vereadores Valmir de Camargo dos Santos e Roberto Willian Braga

Gomes votaram favoráveis a propositura. 03 - Memorando 005/2018 - CMA, que encaminha o Proieto

de Decreto N" 001 de 15 cle fevereiro de 2018 de autoria dos Vereadores Bruno José cle Morais, clue

Dispõe sobre a concessão de Título benemérito de cidadão Apuiense ao llustríssimo Senhor Ady l,uiz

pereira, pastor da Igreja Pentecostal Unidos com Cristo e dá outras providências". Após leitura e análise

tal matéria foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade dos membros da CLJRF e CFo.

04 - Memorando 006/2018 - CMA, que encaminha o Projeto de Decreto N" 002 de 15 de fevereiro de

20lg de autoria dos Vereadores Bruno José de Morais, que Dispõe sobre a concessão de Título

benemérito de cidadão Apuiense ao Ilustríssimo Senhor Francisco das Chagas de Sor,rza, Pastor da Igreja

Evangélica Assembléia de Deus Tradicional e dá outras providências". Após leitura e análise tal materia

foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade dos membros da CLJRF e CFO. 05 -

Memorand o 00712018- CMA, que encaminha o Projeto de Decreto N" 003 de 15 de fevereiro de 2018

de autoria dos vereadores Bruno Jose de Morais, que Dispõe sobre a concessão de Título benemérito de

cidadão Apuiense ao ilustríssimo Senhor Cícero da Silva Alves, Pastor da Igreja Evangélica Assembléia

de Deus Tradicional e dá outras providências". Após leitura e análise tal materia foi colocada em votação

sendo aprovada por unanimidade dos membros cla CL.IRF e CFo. 06 - Memorando 008/2018 - CMA,

que encaminha o Requerimento No 002 de 12 de março de 2018 de autoria dos Vereadores Gevan Pires

Barbosa e Antônio Carlos Moises Franco, que Requer arealização de Audiência Pública em parceira'

com Instituições Religiosas para debater assuntos referente a Fraternidade e superação da violência.

Apos leitura e análise, constatou-se que a propositura em comento teve sua iniciativa legal, e visa a

rcalzaçáo de Audiência pública com o tema Fraterniducle e superação du violência e nos convida a

refletir maneiras de combatê-la, com a proposta de construir afraternidade, promoveudo a cultura da

paz, dareconciliação e da justiça, à luz da Palavra de Deus, como caminho de superação da violênciu'

Neste Sentido, é necessári o trazer.àesta Casa legislativa o mais amplo debate acerca do assunto em tese,
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para que através destas reflexões, cheguem-se a medidas práticas e objetivas para qLle sejam adotadas

medidas para resolver estes impasses que tanto aflige nossos munícipes. " Neste sentido, os membros da

Comissão CL.IRF e CFO deliberam pela sua aprovação, e, no que concerne a datapara realização de tal

Audiência sugerem o dia 13 de abril de 2018 às 19 horas"em local a ser defìnido pelos Autores e

presidente da Câmara Mulicipal. 07 - Ofício Convite N" 001/2018-CDC, que convicla o Seul-ior João

Adalberto Butke, Responsável pela Eletrobrás Atnazouas Energia-Agencia de ApLrí/AM, para pt'estar

informações no que concerne ao aumento da taxa c1e energia elétrica. Após leitura do oÍicio foi

constatado o não comparecimento do Senhor João Adalberto Butke o qual também não justificou sua

ausência. Apos o vereador José Ribamar Araújo cita qr-re tem recebido várias reclamações tanto ao

aumento da taxa de energia quanto da taxa de iluminação púrblica, onde em muitos casos não estão tendo

condições em arcar com tal despesa ficando em tnuitos casos inadimplentes. Apos o vereador Valmir de

Camargo dos santos sugere em realtzar urna ar-rdiência pública para debater sobre tais demandas. Após *

o vereador Antonio Carlos Moises Franco informa que recebeu várias reclamações sobre a deÍiciência

nos serviços de tal empresa? pois por vezes os consumidores principalmente da Zona Rural ficam dias

sem energia elétrica e que isso vem causando transtorno. Neste sentido fìcou deliberado que na

oportunidade os vereadores irão à Manaus na Agencia cla Eletrobrás Amazonas Energia para protocolizat .

as demandas referentes a energia elétrica deste município. Por Íim e nada mais a ser tratado, e para

constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade cle Assessora Administrativa, lavrei a preseute Ata

que após lida e aprovacla, será assinada pelos cle direito. Mr-rnicípio de Apuí' Estado cìo Atnazonas' erÌ1
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